

**Gyál Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**Oktatási és Kulturális Bizottsága**

Szám: 5786/2020

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága **2020. február 19-én** megtartott nyílt üléséről.

**Jelen voltak:**

Lendvay-Kiss Anita	az OKB elnöke,
Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna	az OKB tagja,
Fa Zsuzsanna	az OKB tagja,
Nagy József Elek	alpolgármester,
Pap Krisztina	aljegyző,
Juhász Ida	a TEB elnöke,
Bretus Imre	a Közösségi Ház vezetője,
Jene Miklósné	a Könyvtár vezetője,
Tóth Regina	jegyzőkönyvvezető

**Lendvay-Kiss Anita** köszöntötte a résztvevőket, megállapította, hogy a bizottság 3 jelenlévő tagjával határozatképes. Az ülést megnyitotta. Ismertette a napirendet és kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel annak elfogadását.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**8/2020.(II.19.) sz. OKB határozat**

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2020. február 19-ei ülésének napirendjét

**Nyílt ülés:**

1. Javaslat az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár 2019. évi beszámolójának elfogadására
2. Javaslat az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár 2020. évi munkatervének jóváhagyására
3. Javaslat Bretus Imre, az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár igazgatója illetményének megemelésére
4. Javaslat pályázat kiírására civil szervezetek szabadidős és kulturális tevékenységének támogatására
5. Javaslat a Települési Értéktár Bizottság 2019. II. félévi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására
6. Javaslat Gyál Város Önkormányzatának a 2019-2023 évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Tervének felülvizsgálatára
7. Javaslat a 2020/2021. nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontjának és módjának meghatározására

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** levezető elnök

1. **napirendi pont (Javaslat az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár 2019. évi beszámolójának elfogadására)**

**Bretus Imre** kifejtette, hogy úgy érzi, a 2019-es év egy intenzív évnél bizonyult, illetve a statisztika és a 2019-es működési évük is a jó irányt mutatja. 2018-ban körülbelül 65.000 látogatója volt a Közösségi Ház által

szervezett rendezvényeknek, 2019-ben ez a szám 113.000 főre nőtt. Rendkívül dinamikus és impulzív az a reagálás, amelyet a Gyáli közösség tanúsít. Amikor 2018-ban átvette a vezetést, körülbelül 800 program került lebonyolításra évente, 2019-ben viszont már több mint 3200 program esemény zajlott a Közösségi Ház szervezésében. A napi átlagos programszám 8,8 a statisztika alapján. A 2020-as évben ezen folyamatok további erősítésén igyekeznek dolgozni. Kommunikációs rendszerük jól működik, virtuális felületükön az olvasók száma havonta 25.000 fő, a rendszeres bejegyzés olvasók száma pedig hetente 16.000 fő körül alakul. Megerősödött a programstruktúra, kialakult az évszerte programkínálat, folyamatosan dolgoznak a hosszabb időszakokra áthúzódó kompetenciafejlesztéseken, mint például a gyerekszínházi programsorozat, melynél nem csupán az anyanyelvi kompetenciát fejlesztik, hanem egyéb más kompetenciákat is. 2019 őszétől havi 1000 gyermek jár rendszeresen gyerekszínházba, ami azért nagyon fontos, mert ha egy gyáli gyermek megszokja a közművelődést, a színházat, vélhetően később ezt az élményanyagot fogja tovább adni és képviselni. Nagyon büszke az eddig elért eredményekre, amely nem csak a Közösségi Ház, hanem a Gyáli intézmények érdeme is, hiszen ez a baráti-, és szakmai viszonyrendszer, ami felépült a Gyáli intézmények 90%-val, nagyon hatékony és folyamatosan dolgoznak rajta, hogy még hatékonyabbá fejlődhessen. Ezen felül büszke a nyári kompetenciafejlesztő táboraikra. A könyvtárral együttműködve 7 nyári gyerektábort tudtak sikeresen elindítani. Gyál azzal, hogy múlt évben az Öröm a Zene, a Hangtalanul, illetve a Hangszert a kézbe program is idelátogatott, felkerült az országos könnyűzenei ifjúságfejlesztési térképre. Folynak a tárgyalások arról, hogy ha a Minisztérium megnyitja azt a fejlesztési lehetőséget, hogy hangstúdiót építhetnek itt Gyáli fiataloknak, gyermekeknek, akkor arra jó eséllyel tudnak sikerrel pályázni. Egyelőre nincs ilyen fejlesztési fejezet, de igyekeznek nyomon követni, hogy azonnal pályázhassanak. Sikeres volt a fenntartói döntéssel együtt az érdekeltség-növelő pályázatuk. A színházba visszaépült a páholy, s lángmentes burkolatot kapott, valamint Polgármester úr támogatásával a sportcsarnokból hozzájuk tudott kerülni 30 db kényelmes páholszék. Hangtechnikai fejlesztést kapott továbbá a színházterem, így ezzel a fejlesztéssel a dél-pesti régió egyik legnagyobb színházi játszóhelye jött létre 262 emberes férőhellyel. Azt gondolja, nagyon sikeres a civil szervezetekkel való együttműködés, mely a fenntartói támogatásnak is köszönhető. A teremhasználat, amit a Gyáli civil szervezetek igénybe vesznek a Közösségi Házban egy nonformális támogatási formája az Önkormányzatnak. A Gyáli Önkormányzat a Közösségi Házon keresztül 18,8 millió forinttal támogatta a civil szervezetek térhasználati működését. Ekkora az értéke annak, amit kapacitásban lekötöttek a Közösségi Házban. Természetesen ezért nem kellett fizetniük, de méltán büszke lehetne az Önkormányzat arra, hogy ezt a támogatási összeget is adja a civileknek. Számos beruházásuk zajlott a tavalyi évben, jellemzően a saját bevételi többletükből finanszírozták ezeket. Immár a könyvtárban az olvasók megfelelő fényviszonyok mellett tudják használni a könyvtárat, illetve a Nemzeti Digitális Archívumban őrzött közkincsekhez is hozzá tudnak férni. Visszaállították a folyosógalériát, jelenleg a helytörténeti érték kiállítás tekinthető meg az emeleti galériában. Múlt héten felújították a kamara galériát, hogy a 29. Téli Tárlatot egy teljesen felújított térben mutathassák be. A Közösségi házban a szakmai és működési keretek biztosítottak, vannak problémák azonban, amelyekről a következő napirendnél számolna be, viszont alapvetően a nyugodt, alkotói légkör jellemző.

**Lendvai-Kiss Anita** elmondta, hogy már a beszámoló áttekintése után jól tükröződött, hogy a Közösségi Házban folyamatosan felfelé ívelő, eredményes munka folyik. Az igazgató úr elhivatottságát is mutatja a megemelkedett rendezvények száma, minősége és a kulturális programok célirányossága. A programkínálat nagyon jól szemlélteti, hogy minden korosztályt megszólítanak. Gratulált Bretus Imrének az eddig elért eredményekhez és megköszönte a 2019. évi munkáját.

**Bretus Imre** kiegészítette a Lendvai-Kiss Anita által elmondottakat azzal, hogy mindez a csapatmunkának köszönhető, hiszen a remek kollégái nélkül nem érte volna el ezeket az eredményeket, továbbá azon jó munkakapcsolat is hozzájárul, amelyet az Önkormányzattal, mint fenntartóval ápolnak.

**Fa Zsuzsanna** szintén gratulált Bretus Imrének, illetve elismerését fejezte ki a tekintetben, hogy a fiatalok számára is helyet biztosít a Közösségi Házban, hiszen a korábbi tapasztalatok alapján a vezetőség tartózkodott a fiatalabb korosztálytól, a tinédzserektől. Ezen kívül tudomása szerint a könyvtárban a könyvek száma meghaladta a férőhelyek számát, alig jut hely például a szépirodalmi műveknek. Megkérdezte Bretus Imrét, hogy a jövőben hogy kívánják orvosolni ezt a problémát, illetve a beszámolóban olvasta, hogy a jövőben szeretnének képtárat is kialakítani a városban, ez hol fog helyet kapni?

**Bretus Imre** válaszában elmondta, hogy ez egy kardinális probléma, ugyanis a két intézmény fejlődése túllépett az intézmény fizikai korlátain. A következő napirendnél bővebben kifejtené a helyzetet. A fiatalság befogadása a Közösségi Házba pedig számára inkább kihívást és lehetőséget jelent, mint problémát és sikerült elérniük, hogy egy klubtagsági kártyával ellenőrzött, irányított, szakmai keretek között önmagukért felelősséget vállalva használják az intézményt. A klub folyamatosan gyarapszik, filmklubot vesznek igénybe és szívesen járnak be hozzájuk. A városi képtár kapcsán kifejtette, hogy a 29. Téli Tárlat megnyitóján Fegyő Béla festőművész ugyan



nem tudott személyesen részt venni betegsége miatt, viszont felolvastatta a közönséghez írt levelét, melyben felajánlást tett 3 db Fegyő Béla festményre, továbbá egy másik felajánló még 5 db képet ajánlott fel. Fegyő Béla az eddigi években többször is kérte Polgármester urat egy önálló, városi képtár létrehozására, ezúttal viszont a város hosszú távú fejlesztései között helyet is kapott. Pontos, egyértelmű helyszínéről még nincs információja.

**Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna** kifejtette gratulációját Bretus Imre felé, valamint kedvező ötletnek tartja a beszámolóban olvasott mozi létrehozását.

**Nagy József Elek** hozzátette, hogy a Községi Ház remek példáját mutatja az innováció megvalósulásának, s többek között ez is nagy erőssége az intézménynek. Kiléptek komfortzónájukból és szervezőjük lettek a helyi kultúrának, ami a konkrét programokban meg is mutatkozik. Ezen felül a Könyvtár hidat épített a közösség felé, ami pedig megmutatkozik az olvasók számának növekedésében és a könyvtár által is szervezett programok érdekeltségében. Az Önkormányzat az elkövetkező időkben is partner kíván lenni építő munkájuk kivitelezésében. Szintén gratulált az elért eredményekhez és javasolta, hogy Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága fogadja el az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár 2019. évi beszámolóját.

**Lendvai-Kiss Anita** egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatban foglaltak elfogadását.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

#### **9/2020.(II.19.) sz. OKB határozat**

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

- fogadja el az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár 2019. évi működéséről készült beszámolóját,
- hatalmazza fel az intézményvezetőt, hogy a Városi Könyvtár beszámolóját a megyei hatókörű városi könyvtár (Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár / Szentendre) részére továbbítsa.

**Határidő:** a következő rendes képviselő-testületi ülés

**Felelős:** a bizottság elnöke

#### **2. napirendi pont (Javaslat az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár 2020. évi munkatervének jóváhagyására)**

**Bretus Imre** elmondta, hogy a 2020. évi munkaterv a 2019-es évben indult folyamatok tovább gondolása. A jövő hónapban már a 2021-es tervezésekkel kezdenek el foglalkozni, mert 2020. év végéig teljesen készen van a szakmai és a szervezeti koncepciójuk is. A 2020-as évben van két kiemelkedő évfordulója a Gyáli közművelődésnek, 60 éves lesz a Könyvtár és május környékén tervezik indítani azokat az ünnepi eseménysorozatokat, amelyek decemberig népszerűsítik a könyvtárat és magát az olvasást. A mozi kérdésköre kapcsán elmondta, hogy tavaly nyáron lepróbtálták a Szent István parkban a szabadtéri mozi vetítést, amelyre nagy lett az érdeklődés, így terveztek a felső anféteátrum udvarra egy szabadtéri mozi vetítő lehetőséget, amit két programelemmel is fognak erősíteni. Idén új elemként lesz egy „aranyemberek” elnevezésű beszélgetés, ami a gyáli közéletben meghatározó közösségi értéket képviselő emberekkel történő elbeszélgetést foglal magába, s példát lehet majd meríteni a különböző életutakból, illetve ezt gyáli fesztivál programokkal is össze fogják kötni. Ezen kívül a mozi mellett egy filmforgalmazó vállalattal kötöttek stratégiai együttműködést, a mozi által forgalmazott filmekhez a Községi Ház rendkívül kedvező konstrukcióval hozzá tud férni, akár hetente, kéthetente tud vetíteni. Felhívta a figyelmet azonban a problémákra is; a költségvetés tervezésénél a saját bevételi terv összege 23 millió forintban lett megállapítva a fenntartó által, ami véleménye szerint nem reális, s év végén ebbe fenntartói beavatkozás kell. Egyre többet lehet arról olvasni, hogy valamiféle gazdasági ártrendeződés fog történni az év során, s ezt általában a közművelődésben a teremkapacitás bérbeadásával azonnal érzékelné szokták. Teremkapacitásai azonban végesek, s az igények is valahol végesek, így ez valószínűleg problémát fog jelenteni. Súlyos problémát jelent a fluktuáció is az intézményben, a közalkalmazotti bértábla 2008 óta egy befagyasztott bértábla. 2018-ban beírta pályázati anyagába, s a képviselő-testület elé került, hogy érdemes lenne egy gyáli közművelődési életpálya modellben gondolkodni. Két kollégája mondott

fel idén és a verseny piacon folytatják tovább munkájukat. Nem tud versenyképes béránlatokat nyújtani a kollégáinak, és nem tud azon kollégái számára egy kicsit kedvezőbb béránlatot tenni, akik az intézmény valódi motorjai. Úgy véli, kollégáit csak a szeretet tartja az intézményben és ez a későbbiekben egy nyomasztó helyzeté is válhat. A könyvtár férőhelyeit tekintve pedig már kinőtte magát, hiszen az előírások alapján a jelenlegi könyvtárnak méretét tekintve a kétszeresének kellene lennie. Kéri a bizottságot, hogy fontolják meg a későbbiekben, hogy a Könyvtárnak a jövőben külön létesítményt lenne indokolt létrehozni. Kifejezetten jót tene a városi, kulturális szolgáltatásoknak, ha egy modern, XXI. századi könyvtárral rendelkeznének. 2020-ban a Községi Ház működése stabil, vannak ugyan problémák, de ezek kezelhetőek, s továbbra is a meghatározott úton haladnak tovább.

**Nagy József Elek** hozzátette, hogy úgy látja, az Igazgató úr hatékonyan tudja képviselni az intézmény és a munkavállalók érdekeit, ami nagyon fontos. A bértábla felülbírlása nem Önkormányzati hatáskör, módosításában nem tudnak részt venni, de az Önkormányzat nem hanyagolja el ezt az ügyet, hiszen idén már cafetériában is részesülnek, továbbá az év végi jutalmazásból sem maradnak ki.

**Lendvay-Kiss Anita** további hozzászólás, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatban foglaltak elfogadását.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

#### **10/2020.(II.19.) sz. OKB határozat**

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

- fogadja el az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár 2020. évi munkatervét,

- hatalmazza fel az intézményvezetőt, hogy a Városi Könyvtár 2020. évi munkatervét a megyei hatókörű városi könyvtár (Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár / Szentendre) részére továbbítsa.

**Határidő:** a következő rendes képviselő-testületi ülés

**Felelős:** a bizottság elnöke

**3. napirendi pont (Javaslat Bretus Imre, az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár igazgatója illetményének megemelésére)**

**Lendvay-Kiss Anita** kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatban foglaltak elfogadását.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

#### **11/2020.(II.19.) sz. OKB határozat**

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Bretus Imrének, az Arany János Községi ház és Városi Könyvtár intézményvezetőjének illetményét bruttó 490 350.- forint/hó összegben állapítsa meg, mely összeg már tartalmazza a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére kiadott 150/1992. (XI.20.) Kr. szerinti vezetői pótlékot, és kulturális illetménypótlékot,

2. 2021-től Bretus Imrének, az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár intézményvezetőjének illetménye automatikusan a mindenkori minimálbéremelkedéssel megegyező mértékben emelkedjen,



3. hatalmazza fel a Polgármestert az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** a következő rendes képviselő-testületi ülés

**Felelős:** a bizottság elnöke

#### **4. napirendi pont (Javaslat pályázat kiírására civil szervezetek szabadidős és kulturális tevékenységének támogatására)**

**Lendvay-Kiss Anita** röviden ismertette az előterjesztésben foglaltakat, elmondta, hogy az Önkormányzat jó kapcsolatot ápol a civil szervezetekkel és elismeri a városért végzett munkájukat.

**Nagy József Elek** elmondta, hogy 6 millió forintról fog dönteni a bizottság, ez az eddigi összeg duplája, viszont fontos megjegyezni, hogy ez nem a civil szervezetek teljes tevékenységének támogatása, hanem ez egy olyan támogatás, amely a civil szervezetek működéséhez járul hozzá, illetve indirekt módon, ahogy az Igazgató úr is említette, a Közösségi Ház teremhasználatának támogatását is magába foglalja.

**Lendvay-Kiss Anita** más hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatban foglaltak elfogadását.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

#### **12/2020.(II.19.) sz. OKB határozat**

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy írjon ki pályázatot civil szervezetek szabadidős és kulturális tevékenységének támogatására az alábbi tartalommal:

**A pályázat célja:** olyan rendezvények, programok támogatása, melyek hozzájárulnak a szervezet és a város kulturális programjainak megvalósításához (támogatható: a rendezvények költsége + működési költségek. Vendéglátásra és buszköltségre fordítható összeg nem haladhatja a pályázati összeg 20 %-át)

**Előnyt élveznek:** több civil szervezet összefogásával létrejövő programok, valamint városi szintű kulturális életet erősítő (térségi) rendezvények megvalósítói.

**A pályázók köre:** Gyáli székhelyű vagy telephelyű, vagy olyan civil szervezet, amelyik a gyáli lakosok érdekében megvalósuló programhoz, tevékenységhez kéri a támogatást.

#### **A pályázat követelményei:**

A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó szervezet:

- nevét,
- címét,
- adószámát,
- bírósági nyilvántartásba vételi számát,
- nyilatkozattételre jogosult személy nevét és elérhetőségét,
- a nyilvántartott tagok számát,
- éves programját,
- a megpályázott tevékenység rövid leírását,
- a pályázatban érintettek tevékenységi körét,
- a program költségvetését,
- a vállalt önrész összegét,
- a rendelkezésre álló egyéb forrás összegét,
- az igényelt költségvetési támogatás általános forgalmi adót is tartalmazó összegét és a levonható, visszaigényelhető általános forgalmi adó összegét, valamint mellékelni kell:
  - a képviselő által aláírt összeférhetetlenségi nyilatkozatot, mely nyilatkozat a 3/2016. (I.29.) önkormányzati rendelet 2. számú mellékletét képezi (a nyilatkozat letölthető a [www.gyal.hu](http://www.gyal.hu) honlapról, vagy személyesen átvehető a Szervezési és Humánpolitikai Irodán)
- bankszámlát igazoló dokumentum képviselő által hitelesített másolatát,

- 30 napnál nem régebbi cég, vagy bírósági nyilvántartásba vételi kivonatot,
- a 3/2016. (I.29.) önkormányzati rendelet 3. számú mellékletét képező átláthatósági nyilatkozatot (a nyilatkozat letölthető a [www.gyal.hu](http://www.gyal.hu) honlapról, vagy személyesen átvehető a Szervezési és Humánpolitikai Irodán)
- amennyiben a szervezet a NAV köztartozásmentes közzétételi listáján nem szerepel, igazolást a köztartozás mentességéről,
- alapító okirat, vagy alapszabály képviselő által hitelesített másolatát,
- aláírási címpéldány képviselő által hitelesített másolatát,
- igazolást (feladóvevény másolata) az Országos Bírói Hivatalnál letétbe helyezett, tárgyévet megelőző év tevékenységéről szóló beszámolóról.

**A pályázat benyújtási határideje és helve:**

legkésőbb 2020. április 02-ig személyesen benyújtva a Szervezési és Humánpolitikai Irodára (Gyál, Körösi út 112-114.), vagy postai úton, április 02. napjáig postabélyegzővel ellátva, Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének címezve.

**A pályázat elbírálása:**

Az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt 2020. április 30-i ülésén.

**A pályázatok anyagi fedezete:**

Gyál Város Önkormányzata 2020. évi költségvetése tervezetének 5.sz. mellékletében cél és általános tartaléka terhére „civil szervezetek támogatása” sorából civil önszerveződő egyesületek működésének támogatására 6.000 eFt áll rendelkezésre.

**Határidő:** a következő rendes képviselő-testületi ülés

**Felelős:** a bizottság elnöke

**5. napirendi pont (Javaslat a Települési Értéktár Bizottság 2019. II. félévi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására)**

**Juhász Ida** megköszönte, hogy a Települési Értéktár Bizottság ötleteit, kéréseit támogatja az Önkormányzat, Polgármester Úr és Alpolgármester Úr is azonnal a segítségükre siet, továbbá a Közösségi Házal ápolat jó kapcsolatuk is mérvadó munkájukat tekintve. Márciusban tervezik következő ülésüket, készülnek a következő értékekkel, s ezeket az általános iskolákban is igyekeznek megismertetni a gyermekekkel. Terveznek egy „barangolás értékeink nyomában” című bemutatót az eddig elismert helyi értékekről, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várnak.

**Lendvay-Kiss Anita** más hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak elfogadását.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**13/2020.(II.19.) sz. OKB határozat**

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a Gyáli Települési Értéktár Bizottság 2019. II. félévi tevékenységéről szóló beszámolót.

**Határidő:** a következő rendes képviselő-testületi ülés

**Felelős:** a bizottság elnöke

**6. napirendi pont (Javaslat Gyál Város Önkormányzatának a 2019-2023 évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Tervének felülvizsgálatára)**

**Lendvay-Kiss Anita** kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatban foglaltak elfogadását.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:



### 14/2020.(II.19.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el Gyál Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának részét képező Intézkedési Terv felülvizsgálatával kapcsolatos iratanyagot, az előterjesztés mellékletének megfelelő tartalommal.

**Határidő:** a következő rendes képviselő-testületi ülés

**Felelős:** a bizottság elnöke

**7. napirendi pont (Javaslat a 2020/2021. nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontjának és módjának meghatározására)**

**Lendvay-Kiss Anita** kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatban foglaltak elfogadását.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

### 15/2020.(II.19.) sz. OKB határozat

1. Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a *nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja alapján a 2020/2021. nevelési évre az alábbiak szerint határozza meg a Gyáli Liliom Óvodában, a Gyáli Tulipán Óvodában és a Gyáli Tátika Óvodában az óvodai beiratkozás időpontját:*

**2020. április 27-30. (hétfőtől– csütörtökig) naponta 8.00–16.00 óra között.**

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester és az óvodák intézményvezetői

2. Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága felkéri a polgármestert, hogy az **óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról** a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal **közleményt** tegyen közzé a *nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján a Williams Televízióban, a Gyáli Mi Újságban, Gyál Város honlapján valamint közösségi felületein és kezdeményezze, hogy az intézmények vezetői – a helyben szokásos módon – a szülők számára tegyék közzé.*

**Határidő:** 2020. március 27.

**Felelős:** polgármester és az óvodák intézményvezetői

**Lendvay-Kiss Anita** további tárgyalandó napirendi pont nem lévén megköszönte a munkát és az ülést 16.40 órakor bezárta és a jegyzőkönyv hitelesítőjeként felkérte Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsannát.

K.m.f.



*Lendvay-Kiss Anita*  
Lendvay-Kiss Anita  
az OKB elnöke

A jegyzőkönyv hitelül:  
2020. február 28.

*Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna*  
Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna  
az OKB tagja

## Jelenléti ív

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási és Kulturális Bizottsága  
2020. február 19-én megtartott nyílt üléséről

Lendvay-Kiss Anita  
OKB Elnöke

*Lendvay-Kiss Anita*

Fa Zsuzsanna  
OKB tagja

*Fa Zsuzsanna*

Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna  
OKB tagja

*Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna*

Pápai Mihály  
polgármester

.....

Nagy József Elek  
alpolgármester

*Nagy József Elek*

Rozgonyi Erik  
címzetes főjegyző

.....

Pap Krisztina  
aljegyző

*Pap Krisztina*

Szabó Józsefné  
irodavezető

.....

Juhász Ida  
a TÉB elnöke

*Juhász Ida*

Bretus Imre  
a Közösségi Ház vezetője

*Bretus Imre*

Tóth Regina  
jegyzőkönyvvezető

*Tóth Regina*

*JENE MULLÓSNÉ KÖNYVTÁR VEZETŐ*

*Jene Molló!*

.....

.....



*Lendvay-Kiss Anita*  
Lendvay-Kiss Anita  
OKB elnöke